
机乐堂 JR-X15 电容笔 十国语 说明书

尺寸：50x180mm

材质：105g铜版纸+正反单色印刷+骑马钉

内页按顺序正背印刷 ----------------------------------->

触摸电源开关：轻轻触摸3秒即可 开启/关闭 电源

更换笔头：用手指
捏住鼻头，然后将
笔头以逆时针方向
旋转直至旋出笔管

侧面磁吸

防误触
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本产品支持苹果以下版本平板电脑
（升级到最新ios系统）

1. 电源键长按3秒，白色指示灯亮，表示产品已开
机，可以正常书写；当需要关机时请长按3秒即可进
入关机状态；

2. 当产品在充电状态时，正在充电部分白灯闪烁，
已充完部分白灯常亮；

3. 当产品白灯闪烁时，说明已处于低电量，低电量
状态下最大可以维持30分钟左右的书写；

4. 电容笔在与平板蓝牙连接之后，单击返回上一操
作界面，双击开启多功能任务；在未连接蓝牙使用
时,可以正常书写，但没有单击，双击功能；

5. 本产品静置5分钟之后会自动关机，需要重新开
机才可正常书写，正常书写模式下是不会自动关
机；

6. 产品可以根据用户在Ipad上面的设置进行随意书
写和作画。

Type-c 充电

功能操作

兼容性

工作状态：
亮1格白灯：电池电量5%-30%
亮2格白灯：电池电量30%-70%
亮3格白灯：电池电量70%-100%
充电状态：充电部分闪烁，充满电部分常亮
低电状态：亮1格白灯闪烁，电池电量低于5%

LED电量指示

产品规格

使用方法

产品尺寸：9.0*8.5*166mm
重量：15g 
笔尖尺寸：5mm
电池类型：聚合物锂电池
电池容量：130毫安时
持续工作时间：9小时以上
充电时间：15分钟
工作温度：-10~+45℃
充电温度/保管温度：-10~+65℃

* 实际使用时间可能会因使用场景和其他因素而异

منفذ شحن من 
Type-C النوع

تثبیت 
مغناطیسي

منع لمس 
راحة الید

 LED مؤشر
أبیض

رأس قلم قابل للاستبدال: أمسك رأس القلم بأصابعك، ثم قم بفك 
رأس القلم عكس عقارب الساعة حتى یخرج من جسم القلم.

رأس قلم قابل للاستبدال:
 أمسك رأس القلم 

بأصابعك، ثم قم بفك رأس 
القلم عكس عقارب الساعة 
حتى یخرج من جسم القلم.

تعلیمات التشغیل

حالة التشغیل:
مؤشر أبیض واحد: 5%-30% من طاقة البطاریة
مؤشران أبیضان: 30%-70% من طاقة البطاریة

ثلاثة مؤشرات بیضاء: 70%-100% من طاقة البطاریة
حالة الشحن: الجزء قید الشحن یومض؛ الجزء المشحون 

بالكامل ثابت
البطاریة ضعیفة:مؤشر أبیض واحد یومض إذا كان مستوى 

البطاریة أقل من %5

LED مؤشرات مستوى البطاریة

حجم المنتج: 9.0*8.5*166 ملم
الوزن: 15 جرام

حجم رأس القلم: 5 مم
نوع البطاریة: بطاریة لیثیوم بولیمر

سعة البطاریة: 130 مللي أمبیر/الساعة
وقت عمل مستمر: 9 ساعات

وقت الشحن: 15 دقیقة
درجة حرارة التشغیل: -10~+45℃
درجة حرارة الشحن: -10~+45℃
درجة حرارة التخزین: -10~+65℃

* قد یختلف عمر التشغیل الفعلي بناءً على سیناریوھات الاستخدام 
المختلفة وعوامل أخرى.

المواصفات

1. اضغط مع الاستمرار على زر الطاقة لمدة 3 ثوانٍ، سیضیئ 
المؤشر الأبیض، مما یعني أن المنتج قد تم تشغیلھ ویمكن 

استخدامھ بشكل طبیعي. لإیقاف تشغیل المنتج، ما علیك سوى 
الضغط مع الاستمرار على زر الطاقة لمدة 3 ثوانٍ مرة أخرى.
2. عند شحن المنتج، سیومض الجزء الذي سیتم شحنھ باللون 
الأبیض، بینما سیكون الجزء المشحون باللون الأبیض الثابت.

3. عندما یومض المؤشر الأبیض للمنتج، فھذا یعني أن البطاریة 
منخفضة ویمكن استخدام المنتج لمدة 30 دقیقة على الأكثر قبل أن 

ینطفئ.
4. بعد توصیل المنتج بجھازك اللوحي لاسلكیاً، انقر على زر 
الطاقة للعودة إلى واجھة التشغیل السابقة، وانقر نقرًا مزدوجًا 

لتمكین المھمة متعددة الوظائف. إذا لم یكن المنتج متصلاً 
بالكمبیوتر اللوحي لاسلكیاً، فیمكن استخدام المنتج بشكل طبیعي، 

لكن لن تعمل وظیفة النقر أو النقر المزدوج.
5. سینطفئ المنتج تلقائیاً إذا لم یتم استخدامھ لمدة 5 دقائق، 

وستحتاج إلى إعادة تشغیلھ قبل استخدامھ بشكل طبیعي. لن ینطفئ 
تلقائیاً أثناء حالة التشغیل الطبیعي.

6. یمكن استخدام المنتج للكتابة والرسم بسھولة وفقاً لإعدادات 
.iP pad المستخدم على الجھاز اللوحي

یعمل المنتج مع أجھزة iPad الصادرة في عام 2019/2018 /2020 أو 
الإصدارات الأحدث (مع تحدیث نظام التشغیل iOS إلى أحدث إصدار)

الاستخدام

احمي المنتج وملحقاتھ من المطر أو الرطوبة، وإلا فقد یتسبب ذلك في 
نشوب حریق أو التعرض لصدمة كھربیة.

لا تسمح للأطفال أو الحیوانات الألیفة بابتلاع أو عض البطاریة لتجنب 
التعرض للإصابة أو الانفجار.

لا تستخدم مواد كیمیائیة قویة أو مواد تنظیف أو منظفات لتنظیف 
المنتج وملحقاتھ. استخدم قطعة قماش ناعمة نظیفة وجافة لمسح المنتج 

وملحقاتھ.
قد یؤدي استخدام مصادر طاقة أو شواحن غیر معتمدة أو غیر متوافقة 

إلى نشوب حریق أو حدوث انفجار أو التعرض لمخاطر أخرى.

نقر بموجب ھذه الوثیقة أن مودیل ھذا المنتج من JOYROOM یتوافق 
مع أحكام التوجیھات EU/53/2014 وEU/65/2011. ویمكن العثور 

على النص الكامل لإعلان EC بشأن المطابقة على موقع الویب التالي: 
https://www.joyroom.com

 .EU/19/2012 یتوافق ھذا الجھاز مع أحكام التوجیھ
یحُظر تمامًا التخلص من ھذا الجھاز مع القمامة العادیة. 
ویجب إعادة تدویره. یشیر ھذا الرمز إلى أنھ لا یجوز 
التعامل مع المنتج على أنھ قمامة منزلیة عادیة، ویجب 
تسلیمھ إلى مركز إعادة تدویر قادر على إعادة تدویر 

الأجھزة الإلكترونیة والكھربائیة.

تعلیمات السلامة

المواصفات

安全信息

请避免设备及配件雨淋或受潮，否则可能导致火
灾或触电危险。
请勿让儿童或宠物吞咬电池，以免对其造成伤害
或导致电池爆炸。
请勿使用烈性化学制品、清洁剂或强洗涤剂清洁
设备或配件。
使用未经认可或不兼容的电源、充电器或电源，
可能会引发火灾、爆炸或其他危险。

保修卡

用户姓名 :

用户电话 :

用户地址(含邮编) :

购机日期 ：

发票编号 ：

销售单位名称 ：

销售单位电话 ：

销售单位地址(含邮编) ：

A.在正常使用本产品过程中,如果本产品出现非人为损坏的
性能故障,自购买之日起,消费者享受免费保修服务。保修
期为24个月。 

B.有下列情况之一,消费者不能享受免费保修权益: 

*人为损坏; 
*超过保修期; 
*不能提供有效的购买凭证; 
*未按说明书要求使用、维护、保养而造成产品损坏; 
*未经授权,擅自拆卸、维修产品,或产品浸水; 
*其他不可抗力造成的损坏。

3.1101.619080.0000000

保修服务说明

Press and hold for 3s to power on/off the product

Replaceable tip: 

Hold the pen tip 
with your fingers, 
then unscrew the tip 
counterclockwise 
until it comes out of 
the pen barrel

Magnetic 
attachment

Palm 
rejection
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The product works with the following iP pads 
(updated to the latest iOS system)

1. Press and hold the power button for 3s, the white 
indicator will light up, which means that the product has 
been turned on and can be used normally. To turn off 
the product, just press and hold the power button for 
3s again.
2. When charging the product, the to-be-charged part 
will be flashing white, while the charged part will be 
solid white.
3. When the white indicator of the product flashes, it 
means that the product has low battery and can be 
used for 30min at most before it powers off.
4. After connecting the product with your tablet 
wirelessly, click the power button to return to the 
previous operation interface, double-click it to enable 
the multifunctional task. If not connected, the product 
can be used normally, but the click or double-click 
function will not work.
5. The product will turn off automatically if not used for 
5min, you need to reboot it before using it normally. It 
will not automatically turn off in normal working status.
6. The product can be used for writing and drawing 
effortlessly according to the user's settings on the iP 
pad.

It is hereby declared that this product model of 
JOYROOM, complies with the provisions of Directive 
2014/53/EU and Directive 2011/65/EU The full text of 
the EC Declaration of Conformity can be found on the 
following website:https://www.joyroom.com

This equipment complies with the provisions 
of Directive 2012/19/EU. It is strictly 
forbidden to dispose of this equipment with 
ordinary trash. It must be recycled. This 
symbol indicates that the product shall not 

be treated as regular domestic trash, and must be 
delivered to a recycling center that is capable of 
recycling electronic and electrical equipment.

Type-C 
charging

Operation instructions

Compatibility

Working status:
1 white indicator: 5%-30% battery
2 white indicators: 30%-70% battery
3 white indicators: 70%-100% battery
Charging status: Flashing being-charged part; solid 
fully charged part
Low battery: 1 flashing white indicator if battery level is 
lower than 5%

LED battery level indicators

Specifications

Usage:

Product size: 9.0*8.5*166mm
Weight: 15g
Tip size: 5mm
Battery type: Li-polymer battery
Battery capacity: 130mAh
Continuous working time: 9h
Charging time: 15min
Working temperature: -10~+45℃
Charging temperature: -10~+45℃
Storage temperature: -10~+65℃

*Actual working time may vary due to different use 
scenarios and other factors

Safety instructions
Protect the product and its accessories from rain or 
moisture, otherwise it may cause fire or electric 
shock hazards.
Do not allow children or pets to swallow or bite the 
battery to avoid injury or explosion.
Do not use strong chemicals, cleaning agents, or 
detergents to clean the product and its accessories. 
Use a clean, dry soft cloth to wipe the product and 
its accessories.
Uncertified or incompatible power sources or 
chargers may lead to fire, explosion or other hazards.

Warranty Card

User Name:

User Tel:

User address (with postcode):

Purchase date:

Invoice No.:

Dealer Name:

Dealer Tel:

Dealer Address (with postcode):

A. If there is performance failure on this product and it’s not 
caused by human error, we will provide a 24-month free 
warranty service for consumers from the date of purchase.

B. Warranty exceptions: 

* Human damage; 
* Expired the warranty period; 
* Failure to provide valid purchase proof; 
* Product damage caused by failure to follow the use, 
maintenance and care instructions; 
* Product damage caused by disassembling or repairing the 
product without authorization, or immersing it in water; 
* Damage caused by force majeure.

Warranty service instructions
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Netzschalter: Für 3 Sekunden gedrückt halten, um 
das Produkt ein- und auszuschalten

Austauschbare Spitze: 

Halten Sie die Stiftspitze 
mit den Fingern fest und 
schrauben Sie die Spitze 
gegen den Uhrzeigersinn 
aus dem Stift heraus

Magnetische 
Befestigung

Handflächen-
abweisung
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Das Produkt ist mit den folgenden iPads (auf dem 
neuesten iOS-System) kompatibel

1. Halten Sie die Ein/Aus-Taste für 3 Sekunden 
gedrückt. Die weiße LED leuchtet zur Anzeige auf, dass 
das Produkt eingeschaltet wurde und normal 
verwendet werden kann. Um das Produkt 
auszuschalten, halten Sie die Ein/Aus-Taste erneut für 3 
Sekunden gedrückt.
2. Während des Ladens blinkt die Batterieanzeige 
teilweise weiß und leuchtet teilweise weiß, abhängig 
vom Ladestatus.
3. Wenn die weiße LED des Produkts blinkt, ist der Akku 
schwach und das Produkt kann maximal für 30 Minuten 
verwendet werden, bevor es sich ausschaltet.
4. Nachdem Sie das Produkt drahtlos mit Ihrem Tablet 
verbunden haben, drücken Sie die Ein/Aus-Taste, um 
zur vorherigen Benutzeroberfläche zurückzukehren, 
oder doppelklicken Sie darauf, um die 
Multifunktionsaufgabe zu aktivieren. Wenn keine 
Verbindung besteht, kann das Produkt normal 
verwendet werden, die Ein/Aus- oder 
Doppelklickfunktion ist jedoch nicht verfügbar.
5. Das Produkt schaltet sich automatisch aus, wenn es 
für 5 Minuten nicht verwendet wird. Sie müssen es neu 
starten, bevor Sie es wieder verwenden können. Im 
normalen Betriebsmodus schaltet es sich nicht 
automatisch aus.
6. Das Produkt kann je nach Benutzereinstellungen auf 
dem iPad mühelos zum Schreiben und Zeichnen 
verwendet werden.

Hiermit wird erklärt, dass dieses Produktmodell von 
JOYROOM den Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/ 
EU und der Richtlinie 2011/65/EU entspricht. Den 
vollständigen Text der EG-Konformitätserklärung finden 
Sie auf der folgenden Website: 
https://www.joyroom.com

Dieses Gerät entspricht den Bestimmungen 
der Richtlinie 2012/19/EU. Es ist strengstens 
verboten, dieses Gerät mit normalem Müll zu 
entsorgen. Es muss recycelt werden. Dieses 
Symbol zeigt an, dass das Produkt nicht als 
normaler Hausmüll behandelt werden darf und an ein 
Recyclingzentrum geliefert werden muss, das in der Lage 
ist, elektronische und elektrische Geräte zu recyceln.

Typ-C-  
Ladegerät

Bedienungshinweise

Kompatibilität

Betriebsstatus:
1 weiße LED: 5 % bis 30 % Kapazität
2 weiße LEDs: 30 % bis 70 % Kapazität
3 weiße LEDs: 70 % bis 100 % Kapazität
Ladestatus: blinkt: wird geladen; leuchtet: vollständig 
geladen
Niedriger Akkustand: 1 weiße LED blinkt, wenn das 
Akkukapazität unter 5 % liegt

Akku-LED-Anzeigen

Technische Daten

Verwendung:

Abmessungen: 9,0 x 8,5 x 166 mm
Gewicht: 15 g
Stiftpitze: 5 mm
Akku: Li-Polymer-Akku
Akkukapazität: 130 mAh
Dauerbetrieb: 9 Stunden
Ladezeit: 15 Minuten
Betriebstemperatur: -10 bis +45 °C
Lade-/Lagertemperatur: -10 bis +65 °C

*Die tatsächliche Betriebszeit kann aufgrund 
unterschiedlicher Nutzungsszenarien und anderer 
Faktoren variieren

Sicherheitshinweise
Schützen Sie Produkt und Zubehör vor Regen und 
Feuchtigkeit, da anderenfalls Brand- und 
Stromschlaggefahr besteht.
Achten Sie darauf, dass Kinder und Haustiere den 
Akku nicht verschlucken oder darauf beißen, um 
Verletzungen oder Explosionen zu vermeiden. 
Verwenden Sie keine starken Chemikalien, 
Reinigungs- oder Waschmittel, um das Produkt und 
das Zubehör zu reinigen. 
Nicht zertifizierte oder inkompatible Stromquellen 
oder Ladegeräte können zu Feuer, Explosion und 
anderen Gefahren führen.

Garantiekarte

Name des Benutzers: 

Benutzer Tel.: 

Adresse des Benutzers (mit Postleitzahl): 

Kaufdatum:

Rechnungsnr.: 

Name des Händlers: 

Händler Tel.: 

Adresse des Händlers (mit Postleitzahl):

A. Wenn dieses Produkt nicht ordnungsgemäß funktioniert und 
der Fehler nicht auf einen durch menschliches Versagen 
verursachten Schaden zurückzuführen ist, bieten wir 
Verbrauchern ab Kaufdatum eine kostenlose 18-monatige 
Garantie.

B. Garantieausnahmen: 

* Selbstverschuldete Schäden; 
* Abgelaufene Garantiezeit; 
* Kein Kaufbeleg; 
* Produktschäden, die durch Nichtbeachtung der Bedienungs-, 
Wartungs- und Pflegeanleitung verursacht wurden; 
* Produktschäden, die durch unbefugtes Demontieren oder 
Reparieren des Produkts oder durch Eintauchen des Produkts 
in Wasser verursacht wurden; 
* Schäden, die durch höhere Gewalt verursacht wurden.

Garantie

Bouton marche/arrêt : appuyez longuement 
pendant 3 secondes pour allumer/éteindre le 
produit.

Pointe remplaçable: 

tenez la pointe du stylet 
avec vos doigts, puis 
dévissez la pointe dans 
le sens antihoraire 
jusqu’à ce qu’elle sorte 
du corps du stylet.

Fixation 
magnétique

Rejet de 
la paume

Voyant 
LED blanc
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Le produit fonctionne avec les iPad suivants (mis à 
jour avec le dernier système iOS)

1. Appuyez longuement sur le bouton marche/arrêt 
pendant 3 secondes. Le voyant blanc s’allume, 
indiquant que le produit est activé et prêt à l’emploi. 
Pour éteindre le produit, il suffit d’appuyer à nouveau 
longuement sur le bouton marche/arrêt pendant 3 
secondes.
2. Lors du chargement du produit, la partie qui 
correspond à la charge restante clignote en blanc, 
tandis que la partie chargée est fixe et blanche.
3. Lorsque le voyant blanc du produit clignote, cela 
signifie que la batterie est faible et qu’il ne vous reste 
plus que 30 minutes d’utilisation environ avant 
l’extinction automatique.
4. Après avoir connecté le produit à votre tablette sans 
fil, appuyez sur le bouton marche/arrêt pour revenir à 
l’interface précédente. Appuyez deux fois pour activer 
la fonction multitâche. Sans connexion, le produit reste 
utilisable, mais les fonctions de clic simple et double ne 
fonctionneront pas.
5. Le produit s’éteindra automatiquement s’il n’est pas 
utilisé pendant 5 minutes. Il faudra alors le rallumer 
avant de l’utiliser à nouveau. En fonctionnement 
normal, il ne s’éteindra pas automatiquement.
6. Le produit peut être utilisé pour écrire et dessiner 
sans effort, en fonction des paramètres définis par 
l’utilisateur sur son iPad.

Par la présente, il est déclaré que ce modèle de produit 
JOYROOM est conforme aux dispositions des directives 
2014/53/UE et 2011/65/UE. Le texte intégral de la 
déclaration de conformité CE est disponible sur le site 
web suivant : https://www.joyroom.com

Cet équipement est conforme aux 
dispositions de la directive 2012/19/UE. Il est 
strictement interdit de jeter cet équipement 
avec les déchets ordinaires. Il doit être 
recyclé. Ce symbole indique que le produit ne 
doit pas être traité comme un déchet domestique 
ordinaire et qu’il doit être remis à un centre de recyclage 
capable de recycler les équipements électroniques et 
électriques.

Charge 
Type-C

Instructions d’utilisation

Compatibilité

État de fonctionnement:
1 voyant blanc : 5 % à 30 % de batterie
2 voyants blancs : 30 % à 70 % de batterie
3 voyants blancs : 70 % à 100 % de batterie
État de charge : La partie clignotante indique le 
pourcentage à charger. La partie fixe indique le 
pourcentage chargé.
Batterie faible : 1 voyant blanc clignotant si le niveau de 
batterie est inférieur à 5 %.

Voyants LED de niveau 
de la batterie

Spécifications Specifiche

Utilisation:

Taille du produit : 9,0 × 8,5 × 166 mm
Poids : 15 g
Taille de la pointe : 5 mm
Type de batterie : Batterie Li-polymère
Capacité de la batterie : 130 mAh
Durée de fonctionnement continu : 9 h
Durée de charge : 15 min
Température de fonctionnement : -10 à +45 °C
Température de charge/Température de stockage : 
-10 à +65 °C

* La durée de fonctionnement réelle peut varier en 
fonction des différents scénarios d’utilisation et 
d’autres facteurs.

Consignes de sécurité
Protégez le produit et ses accessoires de la pluie ou 
de l’humidité pour éviter tout risque d’incendie ou 
de décharge électrique.
Ne laissez pas les enfants ou les animaux 
domestiques avaler ou mordiller la batterie pour 
éviter toute blessure ou explosion. 
N’utilisez pas de produits chimiques, de produits 
d’entretien ou de détergents puissants pour nettoyer 
le produit et ses accessoires. 
Les sources d’alimentation ou les chargeurs non 
certifiés ou incompatibles peuvent provoquer un 
incendie, une explosion ou d’autres dangers.

Carte de garantie

Nom d'utilisateur : 

Tél. de l'utilisateur : 

Adresse de l'utilisateur (avec code postal) : 

Date d’achat :

Numéro de facture : 

Nom du revendeur : 

Tél. du revendeur : 

Adresse du revendeur (avec code postal) :

A. En cas de défaillance de performance du produit due à un 
vice de fabrication et non à une mauvaise utilisation de votre 
part, nous garantissons ce produit pendant 18 mois à compter 
de la date d’achat.

B. Exceptions de la garantie: 

* Dommages humains ; 
* Expiration de la période de garantie ; 
* Absence de certificat d'achat valide ; 
* Dommages au produit causés par le non-respect des 
instructions d’utilisation, d’entretien et de conservation ; 
* Dommages causés au produit par son démontage ou sa 
réparation non autorisée, ou par son immersion dans l’eau ; 
* Dommages causés par d’autres cas de force majeure.

GARANTIE

Interruttore di alimentazione : tenere premuto per 
3 secondi per accendere/spegnere il prodotto.

Punta sostituibile: 

tenere la punta del 
pennino con le dita, 
quindi svitare la punta 
in senso antiorario fino 
a che non esce dal 
corpo del pennino.

Aggancio 
magnetico

Rifiuto del 
palmo

Spia LED 
bianca
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Il prodotto funziona con i seguenti iPad (aggiornati 
all’ultimo sistema iOS)

1. Tenere premuto il tasto alimentazione per 3 secondi, 
la spia bianca si accenderà, e ciò significa che il 
prodotto è stato acceso e può essere usato 
normalmente. Per spegnere il prodotto, tenere premuto 
di nuovo il tasto alimentazione per 3 secondi.
2. Durante il caricamento del prodotto, la spia della 
percentuale da caricare lampeggerà in bianco, mentre 
le spie delle percentuali cariche saranno bianche fisse.
3. Quando la spia bianca del prodotto lampeggia, 
significa che il prodotto ha quasi esaurito la batteria e 
può essere usato al massimo per 30 minuti prima che si 
spenga.
4. Dopo aver collegato il prodotto con il tablet in modo 
wireless, cliccare il tasto di accensione per tornare 
all’interfaccia di utilizzo precedente, cliccare due volte 
su di esso per abilitare le mansioni multifunzione. Se 
non connesso, il prodotto può essere usato 
normalmente, ma la funzione di clic o doppio clic non 
funzionerà.
5. Il prodotto si spegnerà automaticamente se non 
viene usato per 5 minuti, è necessario riavviarlo prima di 
usarlo normalmente. Non si spegnerà automaticamente 
in normale stato di funzionamento,
6. Il prodotto può essere usato per scrivere e disegnare 
senza sforzo in base alle impostazioni dell’utente 
sull’iPad.

Con la presente dichiariamo che questo modello di 
prodotto di JOYROOM è conforme con quanto previsto 
dalla Direttiva 2014/53/EU e Direttiva 2011/65/EU. Il 
testo completo della dichiarazione EC di conformità si 
trova al seguente sito: https://www.joyroom.com

Questo apparecchio è conforme con 
quanto previsto dalla Direttiva 2012/19/EU. 
È strettamente vietato smaltire questo 
apparecchio con la spazzatura ordinaria. 
Deve essere riciclato. Questo simbolo indica 
che il prodotto non deve essere trattato come normale 
spazzatura domestica, e deve essere consegnato a un 
centro di riciclaggio in grado di riciclare apparecchi 
elettronici ed elettrici.

Porta di 
caricamento 
di tipo C

Istruzioni operative

Compatibilità

Mentre è in funzionamento:
1 spia bianca: 5%-30% di batteria residua
2 spie bianche: 30%-70% di batteria residua
3 spie bianche: 70%-100% di batteria residua
Stato di caricamento: La spia della percentuale in 
ricarica lampeggia, le spie per le percentuali caricate del 
tutto sono fisse.
Batteria scarica; 1 spia bianca che lampeggia se il livello 
della batteria è inferiore al 5%.

Spia LED batteria

Utilizzo:

Dimensione prodotto: 9,0 × 8,5 × 166 mm
Peso: 15 g
Dimensione punta: 5 mm
Tipo di batteria: Batteria polimeri di litio
Capacità batteria: 130 mAh
Tempo di funzionamento continuo: 9 ore
Tempo di caricamento: 15 min
Temperatura di lavoro: Da -10 a +45℃

* Il tempo di funzionamento effettivo potrebbe cariare 
in base ai diversi scenari di uso e ad altri fattori

Informazioni di sicurezza
Proteggere il prodotto e i suoi accessori da pioggia o 
umidità, altrimenti potrebbe causare incendi o 
pericoli di shock elettrico.
Non permettere a bambini o animali domestici di 
inghiottire o mordere la batteria per evitare infortuni 
o esplosioni. 
Non usare prodotti chimici forti, agenti di pulizia, o 
detergenti per pulire il prodotto e i suoi accessori. 
Alimentatori o caricatori non certificati o 
incompatibili potrebbero portare a incendi, 
esplosioni, o altri pericoli.

Certificato di garanzia

Nome utente: 

Telefono utente: 

Indirizzo utente (con codice postale): 

Data di acquisto:

Nr. fattura: 

Nome del rivenditore: 

Telefono rivenditore: 

Indirizzo rivenditore (con codice postale):

A. Se ci sono problemi di performance con questo prodotto 
non causati da errore umano, o danni, forniremo un servizio di 
garanzia gratuito della durata di 18 mesi per i consumatori dal 
momento dell'acquisto.

B. Eccezioni alla garanzia: 
* Danno umano; 
* Periodo di garanzia scaduto; 
* Impossibilità di fornire un certificato di acquisto valido; 
* Danno al prodotto causato dal non aver seguito le istruzioni 
di uso, manutenzione e cura; 
* Danno al prodotto causato dall’aver smontato o riparato il 
prodotto senza autorizzazione, o dall'aver immerso il prodotto 
in acqua; 
* Danni al prodotto causati da forza maggiore.

Garanzia

ESPECIFICACIONES

Interruptor de encendido: mantenga presionado 
durante 3 segundos para encender/apagar el 
producto.

Punta reemplazable: 

sostenga la punta del 
lápiz con los dedos y 
luego desenrosque la 
punta en el sentido 
contrario a las agujas 
del reloj hasta que salga 
del cilindro del lápiz.

Accesorio 
magnético

Rechazo 
de palma

Indicador 
LED blanco
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El producto funciona con los siguientes iP pads 
(actualizados al último sistema iOS)

1. Mantenga presionado el botón de encendido 
durante 3 segundos, el indicador blanco se iluminará, lo 
que significa que el producto se ha encendido y se 
puede utilizar normalmente. Para apagar el producto, 
simplemente mantenga presionado el botón de 
encendido durante 3 segundos nuevamente.
2. Al cargar el producto, la parte que se va a cargar 
parpadeará en blanco, mientras que la parte cargada 
permanecerá en blanco fijo.
3. Cuando el indicador blanco del producto parpadea, 
significa que el producto tiene poca batería y se puede 
utilizar durante 30 minutos como máximo antes de 
apagarse.
4. Después de conectar el producto con su tableta de 
forma inalámbrica, haga clic en el botón de encendido 
para volver a la interfaz de operación anterior, haga 
doble clic en él para habilitar la tarea multifuncional. Si 
no está conectado, el producto se puede utilizar 
normalmente, pero se podrá utilizar la función de clic o 
doble clic.
5. El producto se apagará automáticamente si no se usa 
durante 5 minutos; deberá reiniciarlo antes de usarlo. 
No se apagará automáticamente en estado de 
funcionamiento normal.
6. El producto se puede utilizar para escribir y dibujar 
sin esfuerzo según la configuración del usuario en el iP 
pad.

Con la presente dichiariamo che questo modello di 
prodotto di JOYROOM è conforme con quanto previsto 
dalla Direttiva 2014/53/EU e Direttiva 2011/65/EU. Il 
testo completo della dichiarazione EC di conformità si 
trova al seguente sito: https://www.joyroom.com

Questo apparecchio è conforme con 
quanto previsto dalla Direttiva 2012/19/EU. 
È strettamente vietato smaltire questo 
apparecchio con la spazzatura ordinaria. 
Deve essere riciclato. Questo simbolo indica 
che il prodotto non deve essere trattato come normale 
spazzatura domestica, e deve essere consegnato a un 
centro di riciclaggio in grado di riciclare apparecchi 
elettronici ed elettrici.

Carga tipo C

Instrucciones para el 
funcionamiento

Compatibilidad

Estado de funcionamiento:
1 indicador blanco: 5 %-30 % de batería
2 indicadores blancos: 30 %-70 % de batería
3 indicadores blancos: 70 %-100 % de batería
Estado de carga: la parte parpadeante de la barra de 
estado indica el porcentaje a cargar; la parte sólida de 
la barra de estado indica el porcentaje cargado
Batería baja: 1 indicador blanco parpadeante si el nivel 
de batería es inferior al 5 %

Indicadores LED de 
nivel de batería:

Uso:

Tamaño del producto: 9,0*8,5*166 mm
Peso: 15 g
Tamaño de punta: 5 mm
Tipo de batería: batería de polímero de litio
Capacidad de la batería: 130 mAh
Tiempo de funcionamiento continuo: 9 h
Tiempo de carga: 15 min
Temperatura de funcionamiento: -10~+45℃
Temperatura de carga/Temperatura de 
almacenamiento: -10~+65℃

* El tiempo de funcionamiento real puede variar debido 
a diferentes escenarios de uso y otros factores.

Información de seguridad
Proteja el producto y sus accesorios de la lluvia o la 
humedad, de lo contrario puede provocar riesgos de 
incendio o descargas eléctricas.
No permita que los niños o las mascotas traguen o 
muerdan la batería para evitar lesiones o 
explosiones. 
No utilice productos químicos, agentes de limpieza ni 
detergentes fuertes para limpiar el producto y sus 
accesorios. 
Las fuentes de alimentación o cargadores no 
certificados o incompatibles pueden provocar 
incendios, explosiones u otros peligros.

Tarjeta de garantía

Nombre de usuario: 

Teléfono del usuario: 

Dirección de usuario (con código postal): 

Fecha de compra:

N.º de factura: 

Nombre del distribuidor: 

Teléfono del proveedor: 

Dirección del distribuidor (con código postal):

A. Si hay una falla de rendimiento en este producto y no es 
causada por un error humano, brindaremos un servicio de 
garantía gratuito de 18 meses para los consumidores a partir 
de la fecha de compra.

B. Excepciones de garantía:
* Daños humanos; 
* Venció el período de garantía; 
* No proporcionar un certificado de compra válido; 
* Daños al producto causados por no seguir las instrucciones 
de uso, mantenimiento y conservación; 
* Daños al producto causados por desmantelarlo o repararlo 
sin autorización, o por sumergir el producto en agua; 
* Daños causados por otras causas de fuerza mayor.

Garantía

Charakterystyka

Wymienna końcówka: Przytrzymaj końcówkę 
palcami i odkręć ją w kierunku przeciwnym do 
ruchu wskazówek zegara, aż zostanie wyjęta z 
korpusu rysika.

Wymienna końcówka: 

Przytrzymaj końcówkę 
palcami i odkręć ją w 
kierunku przeciwnym 
do ruchu wskazówek 
zegara, aż zostanie 
wyjęta z korpusu rysika.

Uchwyt 
magnetyczny

Odrzucenie 
dłoni

Biały 
wskaźnik 
LED
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Produkt jest zgodny z poniższymi iPadami 
(zaktualizowanymi do najnowszej wersji systemu iOS)

1. Naciśnij i przytrzymaj przycisk zasilania przez 3 
sekundy, biały kontrolka zaświeci się, co oznacza, że 
produkt został włączony i można z niego normalnie 
korzystać. Aby wyłączyć produkt, ponownie naciśnij i 
przytrzymaj przycisk zasilania przez 3 sekundy.
2. Podczas ładowania produktu część przeznaczona do 
naładowania będzie migać na biało, a część 
naładowana będzie świecić na biało.
3. Gdy biały kontrolka produktu miga, oznacza to, że 
produkt ma niski poziom naładowania baterii i może 
być używany maksymalnie przez 30 minut, zanim się 
wyłączy.
4. Po bezprzewodowym połączeniu produktu z 
tabletem kliknij przycisk zasilania, aby powrócić do 
poprzedniego interfejsu obsługi, lub kliknij go 
dwukrotnie, aby włączyć zadanie wielofunkcyjne. Jeśli 
produkt nie jest podłączony, można z niego normalnie 
korzystać, ale funkcja kliknięcia lub dwukrotnego 
kliknięcia nie będzie działać.
5. Produkt wyłączy się automatycznie, jeśli nie będzie 
używany przez 5 minut; przed rozpoczęciem 
normalnego użytkowania należy go ponownie 
uruchomić. Nie wyłączy się automatycznie w normalnym 
stanie pracy.
6. Produkt można używać do pisania i rysowania z 
minimalnym wysiłkiem, zgodnie z ustawieniami 
użytkownika na iPadzie.

Niniejszym oświadcza się, że ten model produktu 
JOYROOM jest zgodny z przepisami dyrektywy 2014/53/ 
UE i dyrektywy 2011/65/UE. Pełny tekst deklaracji 
zgodności WE jest dostępny na stronie internetowej 
https://www.joyroom.com

Niniejsze urządzenie jest zgodne z przepisami 
dyrektywy 2012/19/UE. Bezwzględnie 
zabrania się wyrzucania niniejszego 
urządzenia wraz z odpadami z gospodarstwa 
domowego. Urządzenie należy poddać 
recyklingowi. Ten symbol oznacza, że produkt nie 
stanowi zwykłego odpadu z gospodarstwa domowego i 
należy go dostarczyć do punktu zbiórki odpadów, w 
którym zostanie on poddany recyklingowi jako sprzęt 
elektryczny i elektroniczny.

Gniazdo 
ładowania 
typu C

Instrukcja obsługi

Kompatybilność

Podczas pracy:
1 biały wskaźnik: poziom baterii 5%–30%
2 białe wskaźniki: poziom baterii 30%–70%
3 białe wskaźniki: poziom baterii 70%–100%
Stan ładowania: Wskaźnik miga podczas ładowania; a 
po ładowaniu jest stale podświetlony
Słaba bateria: Gdy poziom naładowania baterii spadnie 
poniżej 5%, migać będzie 1 biały wskaźnik

Wskaźniki LED poziomu 
naładowania baterii:

Użycie:

Wymiary produktu: 9,0 * 8,5 * 166 mm
Masa: 15 g
Rozmiar końcówki: 5 mm
Typ akumulatora: Akumulator litowo-polimerowy
Pojemność baterii: 130 mAh
Ciągły czas pracy: 9 h
Czas ładowania: 15 min
Temperatura pracy: -10~+45℃
Temperatura ładowania: -10~+45℃
Temperatura składowania: -10~+65℃

* Czas rzeczywistej pracy może różnić się w zależności 
od warunków użytkowania i innych czynników

Instrukcje bezpieczeństwa
Produkt i jego akcesoria powinny być chronione 
przed deszczem i wilgocią, aby zapobiec ryzyku 
pożaru lub porażenia prądem elektrycznym.
Zapobiegaj połykaniu lub gryzieniu baterii przez 
dzieci i zwierzęta, aby uniknąć obrażeń lub eksplozji.
Do czyszczenia produktu i akcesoriów używaj tylko 
łagodnych środków czyszczących, unikając silnych 
chemikaliów i detergentów. Do wycierania produktu i 
akcesoriów używaj czystej, suchej i miękkiej 
ściereczki.
Używanie niecertyfikowanych lub niekompatybilnych 
źródeł zasilania lub ładowarek może prowadzić do 
pożaru, eksplozji lub innych zagrożeń.

Karta Gwarancyjna

Nazwa użytkownika: 

Nr tel. użytkownika: 

Adres użytkownika (z kodem pocztowym): 

Data zakupu:

Nr faktury: 

Nazwa dystrybutora: 

Nr tel. dystrybutora: 

Adres dystrybutora (z kodem pocztowym):

A. Jeżeli dojdzie do awarii wydajności tego produktu i nie 
będzie ona spowodowana błędem ludzkim, zapewnimy 
18-miesięczny bezpłatny serwis gwarancyjny dla konsumentów, 
liczony od daty zakupu.

B. Wyłączenie gwarancji:
* Uszkodzenia spowodowane przez użytkownika; 
* Okres gwarancji upłynął; 
* Brak przedstawienia ważnego dowodu zakupu; 
* Uszkodzenie produktu wynika z nieprzestrzegania instrukcji w 
zakresie obsługi, konserwacji czy czyszczenia; 
* Uszkodzenie produktu spowodowane demontażem lub 
naprawą produktu bez autoryzacji lub zanurzeniem produktu w 
wodzie; 
* Uszkodzenie na skutek działania siły wyższej.

Gwarancja

Specificații

Buton de pornire/oprire: apăsați îndelung timp de 
3 secunde pentru a porni/opri produsul.

Vârf înlocuibil: 

țineți vârful stiloului 
digital cu degetele, apoi 
deșurubați vârful în sens 
invers acelor de 
ceasornic până când 
acesta iese din corpul 
stiloului.

Fixare 
magnetică

Respingere 
palmă

Indicator 
LED alb
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Produsul funcționează cu următoarele iPad-uri 
(actualizate la cel mai recent sistem iOS)

1. Apăsați îndelung butonul de pornire/oprire timp de 3 
secunde. Indicatorul alb se va aprinde, indicând faptul 
că produsul este pornit și poate fi utilizat normal. Pentru 
a opri produsul, apăsați din nou îndelung butonul de 
pornire/oprire timp de 3 secunde.

2. În timpul încărcării, partea care corespunde încărcării 
rămase va clipi alb, în timp ce partea încărcată va fi alb 
continuu.

3. Când indicatorul alb al produsului clipește, înseamnă 
că bateria este descărcată și mai poate fi folosit cel mult 
30 de minute înainte de a se opri automat.

4. După conectarea wireless a produsului la tableta, 
apăsați butonul de pornire/oprire pentru a reveni la 
interfața anterioară. Apăsați de două ori pentru a activa 
funcția multitasking. Dacă nu este conectat, produsul 
poate fi utilizat în mod normal, dar funcțiile de clic 
simplu și dublu clic nu vor funcționa.

5. Produsul se va opri automat dacă nu este utilizat 
timp de 5 minute. Va trebui să îl reporniți înainte de a-l 
utiliza din nou. În mod normal de funcționare, nu se va 
opri automat.

6. Produsul poate fi utilizat pentru scris și desen fără 
efort, în funcție de setările definite de utilizator pe iPad.

Prin prezenta se declară că acest model de produs 
JOYROOM respectă prevederile Directivei 2014/53/UE și 
Directivei 2011/65/UE. Textul integral al Declarației de 
conformitate CE poate fi găsit pe următorul site web: 
https://www.joyroom.com

Acest echipament respectă prevederile 
Directivei 2012/19/UE. Este strict interzisă 
eliminarea acestui echipament împreună cu 
deșeurile menajere obișnuite. Acesta trebuie 
reciclat. Acest simbol indică faptul că 
produsul nu trebuie tratat ca deșeu menajer obișnuit și 
trebuie dus la un centru de reciclare capabil să recicleze 
echipamente electronice și electrice.

Încărcare 
Type-C

Instructiuni de utilizare

Compatibilitate

Stare de funcționare:
1 indicator alb: 5%-30% baterie
2 indicatori albi: 30%-70% baterie
3 indicatori albi: 70%-100% baterie
Stare de încărcare: Partea care clipește indică procentul 
rămas de încărcat. Partea fixă indică procentul încărcat.
Baterie descărcată: 1 indicator alb clipește dacă nivelul 
bateriei este sub 5%

Indicatori LED pentru 
nivelul bateriei:

Utilizare:

Dimensiunea produsului: 9,0 × 8,5 × 166 mm
Greutate: 15 g
Dimensiunea vârfului: 5 mm
Tipul bateriei: Baterie Li-polimer
Capacitatea bateriei: 130 mAh
Timp de funcționare continuă: 9 h
Timp de încărcare: 15 min
Temperatura de funcţionare: -10 până la +45 °C
Temperatura de încărcare/Temperatura de depozitare: 
-10 până la +65 °C

* Timpul real de funcționare poate varia în funcție de 
diferite scenarii de utilizare și alți factori.

Informații privind siguranța
Protejați produsul și accesoriile de ploaie sau 
umezeală pentru a evita riscul de incendiu sau 
electrocutare.
Nu permiteți copiilor sau animalelor de companie să 
înghită sau să roadă bateria pentru a evita rănirea 
sau explozia. 
Nu utilizați substanțe chimice, produse de curățare 
sau detergenți puternici pentru a curăța produsul și 
accesoriile acestuia. 
Sursele de alimentare sau încărcătoarele necertificate 
sau incompatibile pot duce la incendiu, explozie sau 
alte pericole.

Certificat de garanție

Numele utilizatorului: 

Nr. de telefon al utilizatorului: 

Adresa utilizatorului (adăugați codul poștal): 

Data achiziției:

Nr. factură: 

Numele distribuitorului: 

Nr. de telefon al distribuitorului: 

Adresa distribuitorului (adăugați codul poștal):

A. În cazul în care produsul prezintă defecțiuni de performanță 
care nu sunt cauzate de erori de utilizare din partea 
dumneavoastră, oferim un service de garanție gratuită de 18 
luni consumatorilor, începând de la data achiziției.

B. Excepții de garanție:
* Daune umane; 
* A expirat perioada de garanție; 
* Neprezentarea unui certificat de achiziție valabil; 
* Defecțiuni ale produsului cauzate de nerespectarea 
instrucțiunilor de utilizare, întreținere și păstrare; 
* Defecțiuni ale produsului cauzate de demontarea sau 
repararea neautorizată a produsului sau de imersarea acestuia 
în apă; 
* Defecțiuni cauzate de forță majoră.

Garanție
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اسم االمستخدم: 

ھاتف المستخدم:

عنوان المستخدم (بما في ذلك الرمز البریدي)

تاریخ الشراء:

رقم الفاتورة:

اسم وحدة المبیعات:

ھاتف وحدة المبیعات:

عنوان وحدة المبیعات (بما في ذلك الرمز البریدي):

بطاقة الضمان 

Технические характеристики

Сетевой выключатель: нажмите и удерживайте 
3 секунды, чтобы включить/выключить изделие

Сменный наконечник: 

взявшись за наконечник 
пальцами, отвинчивайте 
его, пока он не выйдет 
из стилуса

Магнитный 
держатель

Защита от 
случайного 
касания

Белый 
светодиодны
й индикатор
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Изделие работает со следующими устройствами 
iP Pad (обновленными до последней версии iOS)

1. Нажмите и удерживайте сетевую кнопку 3 секунды 
— загорится белый индикатор, что означает, что 
изделие включено и его можно использовать в 
обычном режиме. Чтобы выключить изделие, снова 
нажмите и удерживайте сетевую кнопку 3 секунды.
2. Во время зарядки изделия индикация 
предстоящего объема зарядки мигает белым 
светом, заряженного объема горит постоянным 
белым светом.
3. Когда на изделии начнет мигать белый индикатор, 
это означает, что аккумулятор разряжен, и изделие 
можно использовать не более 30 минут, прежде чем 
оно выключится.
4. После беспроводного подключения изделия к 
планшету нажмите сетевую кнопку, чтобы вернуться 
к предыдущему рабочему экрану, дважды нажмите 
ее, чтобы включить многофункциональную задачу. 
Если изделие не подключено, его можно 
использовать в обычном режиме, но функция 
одиночного или двойного щелчка работать не 
будет.
5. Изделие автоматически выключится через 5 минут 
бездействия. Перед обычным использованием его 
необходимо перезагрузить. В обычном рабочем 
состоянии стилус автоматически не выключается.
6. Изделие пригодно для письма и рисования в 
соответствии с настройками пользователя на iP Pad.

Настоящим заявляется, что данная модель изделия 
JOYROOM соответствует положениям Директив 
2014/53/ЕС и 2011/65/ЕС. Полный текст Декларации о 
соответствии ЕС можно найти по адресу: 
https://www.joyroom.com

Данное оборудование соответствует 
положениям Директив 2012/19/ЕС. 
Категорически запрещается утилизировать 
данное оборудование вместе с обычным 
мусором. Оно подлежит переработке. Этот 
символ указывает на то, что изделие не должно 
рассматриваться как обычный бытовой мусор и его 
следует доставить в центр утилизации, способный 
перерабатывать электронное и электрическое 
оборудование.

Зарядный 
порт Типа-C

Указания по эксплуатации

Совместимость

Рабочее состояние:
1 белый индикатор: 5-30% заряда аккумулятора
2 белых индикатора: 30%-70% заряда аккумулятора
3 белых индикатора: 70%-100% заряда аккумулятора
Статус зарядки: Мигающие деления значка заряда 
аккумулятора указывают на объем предстоящей 
зарядки; немигающие деления — на объем 
имеющегося заряда
Низкий заряд аккумулятора: 1 мигающий белый 
индикатор, если уровень заряда аккумулятора ниже 5%

Светодиодный индикатор 
уровня заряда аккумулятора:

Использование:

Размер изделия: 9,0*8,5*166 мм
Масса: 15 г
Размер наконечника: 5 мм
Тип аккумулятора: Литий-полимерный
Емкость аккумулятора: 130 мAч
Продолжительность непрерывной работы: 9 ч
Время зарядки: 15 мин
Рабочая температура: -10–+45 ℃
Температура зарядки/температура хранения: 
-10–+65 ℃

* Фактическое рабочее время может варьироваться 
в зависимости от сценариев использования и других 
факторов

Информация по технике 
безопасности

Защищайте изделие и аксессуары к нему от 
осадков и влаги, поскольку это может привести к 
пожару или поражению электротоком.
Не позволяйте детям или домашним животным 
играть с аккумулятором во избежание травм и 
взрыва вследствие его проглатывания или 
кусания. 
Для чистки изделия и его аксессуаров не 
используйте сильнодействующие химические 
вещества, чистящие или моющие средства. 
Несертифицированные или несовместимые по 
характеристикам источники питания или 
зарядные устройства могут привести к пожару, 
взрыву или другим опасностям.

Гарантийный талон

Имя пользователя: 

Телефон пользователя: 

Адрес пользователя (с почтовым индексом): 

Дата покупки:

№ счета-фактуры: 

Наименование дистрибьютора: 

Телефон дистрибьютора: 

Адрес дилера (с почтовым индексом):

A. На изделие предоставляется гарантия, составляющая 18 
месяцев с момента его покупки. Гарантия распространяется 
на поломки изделия не по вине пользователя.

B. Исключения из гарантии:
* Повреждение по вине пользователя; 
* Истечение гарантийного срока; 
* Отсутствие действительного чека о покупке; 
* Повреждение изделия, вызванное нарушением 
инструкций по эксплуатации, техобслуживанию и 
хранению; 
* Повреждение изделия в результате его неавторизованной 
разборки или ремонта либо погружения в воду; 
* Ущерб, вызванный другими форс-мажорными 
обстоятельствами.

Гарантия 
ج: أثناء الاستخدام العادي لھذا المنتج ، إذا كان المنتج یعاني من فشل في 
الأداء ولم یتضرر بشكل مصطنع ، فسیتمتع المستھلكون بخدمة الضمان 

المجانیة من تاریخ الشراء. فترة الضمان 12 شھر.

ب. في إحدى الحالات التالیة ، لا یمكن للمستھلكین التمتع بحقوق 
الضمان المجانیة:

* ضرر من صنع الإنسان.
* الضمان المتأخر.

* لا یمكن تقدیم إثبات صالح للشراء ؛
* عدم استخدام المنتج وصیانتھ وصیانتھ كما ھو مطلوب في دلیل 

التعلیمات ، مما یؤدي إلى تلف المنتج ؛
* التفكیك والإصلاح غیر المصرح بھ للمنتج ، أو غمر المنتج في الماء ؛

* أضرار أخرى ناتجة عن قوة قاھرة.

خدمة الضمان: 
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